



青岛的云

青岛第六十五中学 八年级九班 张景元 指导教师 邓少华

我喜欢青岛的云。

青岛的云是多变的、鲜活的、富有动感的。云好看的时候，天通常也一片蔚蓝。夏秋之交，风稍有一丝凉意，带下最初的几片落叶。我每天都会沉醉于头顶的云，又大又厚，轮廓复杂而有型，云间留出的蓝天刚刚好，清澈明净。每次我都忍不住为这云拍些照片，以后再看，虽有重复，仍舍不得删。它们给予我清闲放松的心情，也将我熏陶出了一丝文人雅客的感受。

青岛的夕阳云景称得上一绝。深秋的周末，下午四时半时，开始落日，从窗户看去，远方的楼厦中半露半隐着一轮小小的红日，向四周晕出橙黄的光芒。霞光在蓝天下方，贴着地平线，越来越暗，看上去颇感奇幻。此时若要有云，那青岛可谓绝美了，一

般会是薄而淡的云，铺盖大半的天空。橙红色为主，如火烧天穹，很有磅礴之势。半小时后，天就彻底黑透，这期间的变幻莫测极难被捕捉，但又使我感觉，夕阳无限好，只是近黄昏，最美的时光总是如此短暂。逐渐黑下去的天和云使我的心涌上丝丝愁绪，也许是

对美好易逝的感叹，也许是青春溜走的忧伤。

云、夕阳，还有很多自然景物是一样的，有时会引起淡淡的惆怅。就像我写到这里，看着漆黑的夜空，才发现一天已过。翻了翻本子，才发觉一学期也要过去了。我们活在美好的青春中，却担忧着青春的逝去。明明意识到了这一点，却无能为力，只能眼睁睁地看着云的聚散、人生的悲欢，但我还是喜欢看青岛的云，就像我还是热爱渐渐逝去的青春。

美丽的三里河公园

胶州市第六实验小学 二年级2班 姜伯桐

我的家在胶州市，我居住的小区附近有个三里河公园，是一年四季有着不同景色的美丽公园。

春天来了，三里河公园仿佛被暖意融融的春光抚慰过，枯黄暗淡的色彩被一层一层揭去，复苏了勃勃生机。你看，河边的柳树冒出了鹅黄色的小脑袋；草坪里的小草悄悄地发芽了，像一块块绿色的地毯；南归的燕子从空中翩然掠过，为春天的到来唱着赞歌。宽阔的广场上，有许多像我一样大的孩子，有的在放风筝，有的在玩轮滑，有的在踢足球……大家追逐嬉戏，清脆的欢笑声为公园增添了热闹的气氛。

在知了的鸣叫声中，炎热的夏天到了。公园的花坛里盛开了五颜六色的花，茂密的树荫下，老爷爷悠闲地下象棋，老奶奶谈笑风生，大家似乎忘记了高

温，好不惬意。三里河里游船穿梭，水面上倒映着两岸高楼和繁花绿树，宛如江南水乡一般秀美。

秋天，天高气爽，蔚蓝色的天空飘着如雪的云朵，此时的三里河公园更是别有一番美景。树木的叶子有的黄了，有的红了，站在我家高楼的窗户前远眺，一览无余的三里河公园宛如一个大“调色板”，真是色彩斑斓。

进入冬季，那漫天飞舞的雪花总是静悄悄地来，目之所及都是白茫茫的一片，积雪将整个三里河公园包裹得严严实实，像穿了件臃肿的羽绒服，可爱至极，给在公园里锻炼的人们带来了许多情趣。

啊，三里河公园，我多想成为李白、白居易那样的大诗人，写下千古名句来赞美你。

动物世界

我的小鸡朋友

青岛重庆路第二小学 三年级1班 牟敬谦 指导老师 徐丽娜

我有两只超可爱的小鸡朋友，一只叫小黄，一只叫小黑，它们的眼睛就像葡萄一样晶莹剔透，尖尖的小嘴巴总是发出“叽叽”的欢快声音，肚子圆滚滚的，就像是迷你版的西瓜，连背上羽毛的条纹都跟西瓜一样，超级可爱。

这两位朋友虽然名字和颜色不同，但都是我的心头好。小黄就像个阳光小男孩，每次我一靠近，它就欢快地扑过来，仿佛在说：“主人，你来啦，陪我玩吧。”我走到哪儿，它就跟到哪儿。而小黑呢，则像个害羞的小姑娘，总是爱往小黄的身子底下钻，时不时地探出头来看看外面的世界。

小鸡吃饭的时候也特别有趣，它们围在一起，低着头抢着吃，有时不小心把饭碗打翻了，然后就开始

在地上啄来啄去。但如果我把食物放在手上，那小黄肯定是第一个冲过来的，而小黑则会在旁边眼巴巴地看着。我和弟弟都希望它们能快点长大，变得更加健壮。

有一天早晨，我突然发现小黑不动了，它安静地躺在纸箱子里，再也没有了气息，身体冰冷僵硬。我难过极了，小黄好像也感受到了什么，开始不停地叫唤，仿佛在呼唤它的朋友。那段时间，小黄变得特别黏人，只有我陪它一起玩时，它才会稍微安静一些。

这就是我的小鸡朋友，它们给我带来了很多欢乐和回忆。虽然小黑已经离开了我，但我会永远记得它和小黄带给我的那些欢快日子。

有趣的海狮

青岛永平路小学 四年级2班 罗宜萱 指导老师 王莹

滑溜溜、胖墩墩的流线型身体，尖尖的脑袋，长长的胡须，它会招手、会顶球，还会发出“啊啊”的声音。你知道它是哪种海洋动物吗？它就是我最喜欢的海狮，你猜对了吗？

今年假期，我在威海神雕山野生动物园见到了可爱的海狮。它们生活在临海而建的围栏中，这是我第一次近距离看到那么多只自由自在、游来游去的海狮，远远就能听到海狮跃出水面拍打浪花的声音。一有人走过，它们一边跟着人流游来游去，一边兴奋地发出“啊啊”的叫声，原来海狮以为游客要给它们喂食呢。看到海狮憨厚的样子，我迫不及待地想给它们喂鱼吃了，我夹起一块鱼肉停在半空中，这时一大一小的海狮同时游过来张开了嘴巴，好像在说：“快点给我吃，快点给我吃！”我把鱼肉扔下去，它们却没有接住，我顿时感觉好失落呀。我再次夹起一块鱼肉，吸取了上次的失败教训，朝着一个个头很大、肥得像小猪一样的海狮口中扔去，这次我瞄准它张开的嘴巴扔的，它接着了，一下子就吞了整块鱼

肉。我感觉好兴奋啊，喂海狮真有趣。

喂完海狮，沿着海边栈道往前走，我来到了海狮表演剧场。驯兽员叔叔在舞台地面洒上水，打开海边围栏，一只小海狮一下子滑到了舞台前面，逗得人们哈哈大笑。海狮跟着驯兽员的指令做出招手、拍手、翘尾巴、转圈圈的动作。另一只大些的海狮还会玩接套环。驯兽员扔一个它接一个，最后整整十个套环都挂在了它的脖子上。表演完后，两只海狮兴奋地滑来滑去，围着驯兽员“啊啊”地叫着要好吃的。

这么有趣聪明的海狮，相信你们也会喜欢的。所有海洋生物都是我们的好朋友，我们一定要从自身做起，爱护海洋生物，保护海洋环境。



观海新闻客户端



青春

青岛第一中学 高三5班 彭映瑄

投稿邮箱 qdwbzkw@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰

新校搬迁有感

青岛高新区文典路学校 于素贤

昨日的忙碌，
已化作今日的笑颜。

昨日的疲惫，
今早已烟消云散。

昨日的风景，
已镌刻在心间。

就是在昨日，
我们完成了新校搬迁。

崭新的教学大楼，
矗立在眼前。

崭新的桌椅，
崭新的书橱，

崭新的电脑，
崭新的操场……

崭新的一年，
对我们发出了召唤。

老师们站在校门前，
亲切地交谈，

和蔼的笑容，
与温暖相伴。

列队的校车上，
孩子们露出了笑脸，

轻盈的笑语中，
诉说着对新校的喜欢。

告别老校，
难说再见，

乔迁新校，
面对全新的一切，

我们又站在了新的起点。
让我们一起携手努力，

在日新月异的高新区，
打造一个崭新的文典！